

圆通昨起“暂停”所有货单,申通2月8日后或能“通畅” 春节前 合肥多家快递企业“歇火”

快过年了,张萍网购了一些年货,可快一个星期了,仍然不见踪影。

记者采访发现,圆通快递昨日起暂停所有货单,中通除合肥市外,全省其他地区业务都打出“暂停”的标识,申通暂时还可以寄往江浙沪等华东地区,像西南、东北等地货单已经不再受理,预计要到2月8日以后才能恢复“通畅”。是什么原因让合肥多家快递企业提前“歇火”?

记者 宛月琴



信贷井喷导致额度紧张 部分银行上调贷款利率

据《中国证券报》报道 某大型银行人士25日向记者透露,年初信贷投放井喷导致银行信贷资源空前紧张,一些银行贷款利率出现普遍上浮,上调幅度在10%至45%不等。

据某国有大型银行资产负债部人士称:“现在,银行当月信贷额度已全部投放完毕,总行已下死命令,本月各分支行放贷不得超出当月信贷额度。”该人士称,该行对房地产业贷款提出“硬性”要求:对重点客户尽可能提高贷款利率;总行级别的优质高端客户,贷款利率不能低于同期基准利率;分行级重点客户在基准利率基础上上浮10%;一般客户上浮15%。

» 多家快递公司“不接单”

“今天是最后一天,业务员把货件派送完,就都要回家过年了”,昨天下午,圆通快递合肥公司一位工作人员这样告诉记者。而当记者以寄件人身份联系申通快递

合肥公司时,工作人员一开口便坦言,现在寄送快件,我们不保证能及时送到。“而且我们还要看你寄往哪里,像重庆等西南地区以及黑龙江等东北地区现在已暂停收

单”。

在中通快递安徽分公司,记者注意到,该公司除合肥市外,该公司省内其他地区业务全都打上“已暂停”的标识。

» 省外快件来皖“不畅通”

省内的快递公司不接单了,省外的快件来皖之路也不“通畅”。记者注意到,不少快递公司的省外网点也纷纷“歇工”,减缓了省外快件来皖的行程。

这一点,在网店上反映最明显。广东的一家网店就挂出通告称:“武汉、湖南、安徽、北京、天津发件已从元月23号停发。”而另一家网店则公告:“因年关已近,各快递公司陆续停发、停收快件,本店于1月25日开始停止下单”。

春节假期期间可以提供收派服务。快递咨询网首席顾问徐勇分析说,成本上涨、天气异常及快递公司目前的加盟模式是造成快递暂停收件的主要原因。

» 邮政顺丰过年“不打烊”

民营快递公司纷纷停运,让邮政EMS特快专递忙碌了许多。记者从合肥市几个邮政网点了解到,由于近来快递停运,不少向外地寄快递包裹的市民只得选择仍在收

派件的邮政特快专递,这让EMS的业务量大幅上升。

此外,顺丰速运也一改快递行业春节“打烊”的常规,早早就承诺2月2日至8日

北方大面积干旱 引发农作物价格上涨预期

据《证券时报》报道 一场源自去年秋天的大旱旱情继续发酵,并引发人们对粮食减产、粮价上涨的连锁担忧。

分析人士认为,尽管目前干旱致使国内主要产粮区大面积作物受灾,受此影响粮食价格已显现上涨冲动,但旱情是否导致粮食减产还有待观察,因此现阶段的粮价上涨更多是出于预期反应,粮价长期看涨言之尚早。



生意人5注单式擒564万大奖 兑奖后称想把部分奖金用到需要社会关爱的地方

2010年12月21日,双色球第2010149期全国“井喷”出25注一等奖,单注奖金为564万元,分布在全国14个省市,江苏彩民喜中2注一等奖,其中1注被南通彩民摘得,售出于南通市中南世纪城2幢101店铺32060281投注站,售出时间为12月21日16点44分17秒,中奖彩票是一张手选5注10元单式票。12月27日,中奖者南通陈先生携家人兴致勃勃地来到省福彩中心进行兑奖。

据陈先生介绍,他早在2003年双色球刚上市的时候就开始购买了,是双色球玩法的忠实支持者。陈先生每期投注从几元到几十元不等,因为陈先生是一位非常理性的彩民,懂得如何正确合理购彩,不主张大额、大幅度投注。用陈先生的话说:“我

是个生意人,不缺钱,家里人也非常支持我购彩,但我买彩票是以娱乐身心为主,为自己日常生活提供点乐趣。”多年来,陈先生大奖没有中过,像5元、10元及200元的小奖倒是经常中到,为此,陈先生感到很知足,同时也很欣慰。

陈先生买双色球有个显著的特点,就是在每期投注前,要先看看奖池资金有多少,如果奖池资金多了,陈先生当期就会多买点,但投注金额仍控制在百元以内;如果奖池资金少,陈先生就会少买点。与其他彩民一样,陈先生也喜欢研究彩票,查看中奖信息、参考走势图、参照专家推荐号是陈先生每天必做的功课,并且自己亲手做了走势图,方便自己在家随时选号,称得上是彩票业内行家。

陈先生多年来一直保持良好的心态去购买双色球,不管是否中奖,中大奖还是中小奖,正如陈先生自己所说:“真正意义上的彩票玩家就在于心态,保持良好心态是玩家中最好境界,没中奖不能气馁,怨天尤人,中奖了不要过于张扬,保持常态”。

当问及564万大奖将会如何使用时,陈先生说:“坦白说我还没有完全想好,中大奖是运气,可遇而不可强求的事情,564万大奖来之不易,有很多彩民辛辛苦苦去追逐它一辈子都有可能无法实现,而我实现了,我初步构想是利用部分奖金到像敬老院、儿童福利院等需要社会关爱的地方,做一些公益活动,承担起自己为社会应尽的责任和义务。”

2011年安徽福彩各玩法 开奖数据查询方式		
查询媒体	查询栏目	查询时间
《市场星报》	开奖公告台	开奖次日早晨
安徽福彩网 www.ahfc.gov.cn	最新开奖	开奖日
安徽经济广播 调频FM97.1 中波AM864	《福彩早8点》	开奖次日早8:00至8:25
安徽电视台经济频道	《幸运十分》	每晚0:15
《公益时报中华彩票》及安徽专刊	开奖数据版	每周一、三、五

极距23,号码整体偏小 双色球爆10注头奖

星报讯(记者 周德胤) 1月25日晚,双色球第11011期开奖,开出红球01 12 18 19 21 24,蓝球10,当期全国爆出头奖10注,单注奖金582万余元,其中江苏揽获5注,黑龙江1注、上海1注、浙江1注、陕西1注、甘肃1注,二等奖开出73注,单注奖金17万余元。

据省福彩中心机房检索,当期我省彩民共揽得42注三等奖。另外,当期销售额255亿余元,计奖后奖池仍然保持在2亿元以上。从出号情况分析,龙头码01,凤尾码24,极距23点,号码整体偏小。

深圳1人4元擒获668万头奖



近日双色球在全国送出9注668万多元头奖,其中广东深圳一位彩民以4元单式轻松擒获。

1月23日晚,福利彩票双色球第11010期开奖,摇出的中奖号码为:红球“01、04、05、09、15、19”;蓝球“13”。红球继上期开出断一区+四连号后,再次开出断三区的怪

号,最大号码仅为“19”,“2字头”、“3字头”大号全部不见踪影。

不过怪号频出并没有难倒中国彩民,当期还是开出了9注一等奖和118注二等奖。在“523”派彩措施的利好下,一等奖单注奖金达到了668.0151万元。这批一等奖分落全国8个省市,其中广西独中2注,广东、北京、河北、黑龙江、河南、重庆和新疆各中1注。

广西的2注一等奖分别落在柳州市及

防城港市,中奖彩票分别是6元单式票及10元单式票,并无一人独中的情况出现。而广东的一等奖则落在深圳市,中奖彩票是一张4元单式票,由罗湖区宝安路松园南九巷16栋一楼第83020268号投注站售出。

当期二等奖的单注奖金为192220万元,分散在全国24个省市,其中山东中得最多的13注,广东、四川、浙江及北京皆中得11注,其他省市的中奖注数皆在10注以下。